
Lotes não arrematados

Lote Descrição

007 ÁLBUM DO PALÁCIO DE ARROIOS. Desenhos de Domingos António de Sequeira.  Apresent

008 ALBUM LITTERARIO E ARTISTICO. - HORAS SERENAS. Lisboa. 1923. In-4º de XII-355-VI

009 ALBUQUERQUE, Fernando Luiz Mouzinho de. - REULLURA. Poema por... Coimbra. Na Imp

018 ALCOFORADO, Soror Mariana. - LETTRES PORTVGAISES. Essai de reconstitution du tex

020 ALDROVANDI, Ulissi. - VLYSSIS ALDROVANDI PHILOSOPHI AC MEDICI BONONIENSIS. Histo

021 ALEMÁN, Mateo. - GUZMAN DE ALFARACHE. Volume I (ao volume IV). Madrid. Ediciones

023 ALIGHIERI, Dante. - DIVINA COMÉDIA. Traducção brasileira de José Pedro Xavier Pi

025 ALMANACH DE PORTUGAL PARA 1856. Lisboa. Imprensa Nacional. 1856. In-8º de CLXXVI

026 ALMEIDA, Fortunato de. - HISTÓRIA DA IGREJA EM PORTUGAL. Nova edição preparada e

027 ALMEIDA, Frei Cristovão de. - SERMÃO // DO DEZAGRAVO DE // CHRISTO SACRAMENTADO 

029 ALVARA. - D. JOÃO LEY QUE DECLARA O COMPRIMENTO QUE HAM DE TER AS ESPADAS. E A P

030 ALVAREZ DE LA FUENTE, Joseph. - SUCCESSION PONTIFICIA, epitome historial de las 

032 ANACREONTE. - A LYRICA DE... Vertida por António Feliciano de Castilho. Paris. T

039 ANDRESEN, Sophia de Mello Breyner. - O COLAR. Teatro. Lisboa.Lit. Tejo. 2002. In

041 ANTOLOGIA DO PRÉMIO ALMEIDA GARRETT DE 1954. Porto. Ateneu Comercial do Porto. 1

043 APÓLICES. COMPANHIA DE SEGUROS BONANÇA. Conjunto de 13 recibos de prémios de seg

046 ARIOSTO. - ROLAND FURIEUX. Poème Héroique. Traduit par A. J. Du Pays et illustré

047 ARNDT, Ernst Moritz. - GEDICHTE. Greifwald. 1811. In-8º de 374 págs. Enc.Raro li

048 ARCHIVO BIBLIOGRAPHICO. 1877-1878. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1877-1878.

049 ARROYO, JOSÉ FORTES, JOSÉ QUEIROZ, MANUEL MONTEIRO E JOAQUIM LEITÃO, António. - 

050 ARRUDA, Virgílio. - SANTARÉM NO TEMPO. Santarém. 1971. In-8º de 603, [7] págs. E

053 AUTO DO LEVANTAMENTO, E JURAMENTO, QUE OS GRANDES, TITULOS SECULARES, ECCLESIATI

054 AZEITE E CULTURA DAS OLIVEIRAS. Conjunto valioso constituído por 34 obras: A) - 

057 BACELLAR, Bernardo de Lima e Mello. - ARTE, E DICCIONARIO DO COMERCIO, E ECONOMI

059 BAPTISTA, J. do Amparo. - MOÇAMBIQUE. Província portuguesa de ontem e de hoje. V

061 BARBOZA, Jeronymo Soares. - INSTITUIÇÕES ORATORIAS DE M. FABIO QUINTILIANO. Trad

065 BARROS, João de. - CHRONICA DO EMPERADOR CLARIMUNDO, donde os reis de Portugal d

066 BELL, Aubrey F. G. - LUIS DE CAMÕES. Oxford. Humphrey Milford. 1923. In-8º de XX

067 BENSAUDE, Joaquim. - LES LÉGENDES ALLEMANDES SUR L'HISTOIRE DES DÉCOUVERTES MARI

073 BOLETIM DO INSTITUTO PORTUENSE DE ESTUDOS E CONFERÊNCIAS. Volume I - Nº 1 - Julh

074 BORDALO, José Joaquim. - CANTATA AO DESCOBRIMENTO DA MILAGROSA IMAGEM DA SENHORA

075 BOSSE, Abraham. – DE LA MANIÈRE DE GRAVER A L’EAU FORTE ET AU BURIN ET DE LA GRA

082 BRAGA, Teófilo. - GARRETT E OS DRAMAS ROMANTICOS. Porto. Livraria Chardron. 1905

085 BRANCO, Manoel Antonio Castelo. - EGLOGA DE SILVANO, E ALTEYA. Lisboa. Na Offic.

091 BREUIL, A. - CULTURE DES ARBRES ET ABRISSEAUX A FRUITS DE TABLE. Paris. Garnier 

092 BRITO, Raquel Soeiro de. - GOA E AS PRAÇAS DO NORTE. Lisboa. Junta de Investigaç

093 BROTERO, Félix de Avelar. - FLORA LUSITANICA, SEU PLANTARUM, QUAE IN LUSITANIA V

094 BRUNET, Jacques-Charles. - MANUEL DU LIBRAIRE ET DE L'AMATEUR DES LIVRES. Tome P

095 BUFFIER, R. P. - GEOGRAPHIE UNIVERSELLE, exposée dans les différentes Méthodes q

097 BUSSEY, George Moir. - HISTORY OF NAPOLEON. Ilustrated by Horace Vernet. Volume 

098 CABREIRA, José de. - NAUFRAGIO // DA NAO NOSSA SENHO- // RA DE BETHLEM. // Feito

102 CAMÕES, Luis de. - LES LUSIADES. Traduction Nouvelle de Fernando d'Azevedo. Pari

103 CAMÕES, Luis de. - LES LUSIADES. Traduction, Introduction et Notes par Roger Bis

104 CAMÕES, Luis de. - OS LUSIADAS. Poema Epico. Nova edição popular, conforme á seg

106 CAMÕES, Luis de. - OS LUSIADAS. Edição nacional. Lisboa. Imprensa Nacional. 1931

108 CAMÕES, Luis de. - RIMAS AUTOS E CARTAS. Sob a direcção literária do Dr. Álvaro 

109 CAMÕES, Luis de. - LES LUSIADES DE LOUIS DE CAMOËNS. TRADUCTION EN VERS FRANÇAIS
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115 CAMÕES, Luis de. - OBRAS COMPLETAS DE... Edição critica. Com as mais notáveis va

121 CAMÕES, Luís de. - LUSIADA // POEMA EPICO // DE LUIS DE CAMOES // PRINCIPE DOS P

128 CANNECATTIM, Bernardo Maria de. - COLLECÇÃO DE OBSERVAÇÕES GRAMMATICAES SOBRE A 

133 CARMO, Fernando Infante do. - MUSICA TRADICIONAL PORTUGUESA. Distrito do Porto. 

135 CARPENTIER, Alejo. - EL SIGLO DE LAS LUCES. La Habana. Ediciones R. 1963. In-8º 

137 CARVALHO, Antonio José de. - O PODER TEMPORAL DOS PAPAS EM RESPOSTA AO PAPA-REI 

138 CARVALHO, Jerónimo Ribeiro de. - SERMAM // QVE // O DOVTOR HYERONIMO RIBEYRO // 

139 CARVALHO, Jerónimo Ribeiro de. - SERMÃO // QUE PREGOU // O D. HIERONYMO RIBEYRO 

141 CARVALHO, Pe. António Luiz de. - VIDA // DO GLORIOSO // S.JOSÉ CALASANS // DA MÃ

143 CASTELLO BRANCO, Camillo. - AGULHA EM PALHEIRO. Edição popular. Rio de Janeiro. 

146 CASTELO BRANCO, Camillo. - AMOR DE PERDIÇÃO. (Memórias duma Familia). Rio de Jan

147 CASTELLO BRANCO, Camillo. - ANNOS DE PROSA. Romance. A GRATIDÃO. Romance. O ARRE

149 CASTELLO BRANCO, Camillo. - O BICO DE GAZ. Semanário. Folha Avulsa. Maio. 1854 -

152 CASTELLO BRANCO, Camillo. - CAMILO E O "OBOLO ÁS CREANÇAS". Lisboa. 1917. In-8º 

154 CASTELLO BRANCO, Camillo. - DE COMO ME CASEI. Le Mariage de Sylvestre. Versão fr

164 CASTELLO BRANCO, Camillo. - JUSTIÇA. Drama em 2 actos. Porto. Em Casa de P. Pode

170 CASTELLO BRANCO, Camillo. - O MORGADO DE FAFE AMOROSO. Comedia em 3 actos. Prefá

175 CASTELLO BRANCO, Camillo. - NOSTALGIAS. (Ultima prosa rimada). Porto. Typographi

177 CASTELLO BRANCO, Camillo. - NOVELLAS DO MINHO. 2ª edição Lisboa. Livraria Antoni

178 CASTELLO BRANCO, Camillo. - NOVELAS Del MIÑO. Traducción del portugués ha sido h

181 CASTELLO BRANCO, Camillo. - POESIA OU DINHEIRO? Drama em 2 actos. 2ª edição. Por

186 CASTELLO BRANCO, Camillo. - PRECEITOS DA CONSCIENCIA. Lisboa. Livraria de Antoni

190 CASTELLO BRANCO, Camillo. - O SENHOR DO PAÇO DE NINÃES. Lisboa. Livraria de Camp

191 CASTELLO BRANCO, Camillo. - A SENHORA RATTAZZI. Porto e Braga. Livraria Internac

194 CASTELLO BRANCO, Camillo. - VINTE HORAS DE LITEIRA. Lisboa. Livraria de Campos J

195 CASTELLO BRANCO, Camillo. - AS VIRTUDES ANTIGAS OU A FREIRA QUE FAZIA CHAGAS, E 

200 CASTELLO BRANCO E FRANCISCO MARTINS SARMENTO, Camillo. - OBULO ÁS CREANÇAS. Coll

204 GRAVURA. Reprodução em zincogravura de um quadro á pena representando em miniatu

208 CAMILIANA & VÁRIA. Revista-Boletim do Círculo Camiliano. Nº 1. (ao Nº 6-7). Dire

213 CARVALHO, Dr. J. M. Teixeira de. - DOIS CAPITULOS SÔBRE CAMILO CASTELO BRANCO. S

214 CASTELLO BRANCO, Raquel. - TRINTA ANOS EM SEIDE. Pela neta de Camilo. Lisboa. 19

218 CASTRO, Sergio de. - CAMILLO CASTELLO BRANCO. Typos e episodios da sua galeria. 

219 CASTRO, Sérgio de. - A JAZIDA DE CAMILLO. Lisboa. Empresa Portuguesa de Livros. 

221 CEM CARTAS DE CAMILLO. Coordenadas e annotadas por L. Xavier Barbosa. Lisboa. Po

222 CHATEAUBRIAND, Mr. de. - O GENIO DO CRISTIANISMO. Porto. Em Casa de Cruz Coutinh

224 CONSTANT, Padre. - O PAPA E A LIBERDADE. Edição revista e augmentada. Obra honra

226 FEYDEAU, Ernesto. - FANNY. Estudo. Romance. Trasladado para portuguez, da decima

228 INFERNO E PARAIZO. Resposta ao Sr. Camillo Castello Branco traductor e prefaciad

230 LEITÃO, Joaquim. - GENIO DA DESGRAÇA. Na hora centenaria de Camilo. Capa de Chri

231 MARCO, Visconde do. - CARTAS INÉDITAS DE CAMILO E DE D. ANA PLÁCIDO. 2ª edição. 

234 PAÇO-VIEIRA, Conde de. - INEDITOS DE CAMILLO. Porto. Imprensa Portugueza. 1915. 

236 PIMENTEL, Alberto. - A PRIMEIRA MULHER DE CAMILO. Lisboa. Guimarães & Cª Editore

239 PINTO, Silva. - CAMILLO CASTELLO BRANCO. Paris-Lisboa. Guillard, Aillaud & Cia, 

240 PINTO, Silva. - A HORA DA LUCTA. 1872. Lisboa. Imprensa de J. G. de Sousa Neves.

241 R.C.S. - NOTICIA DE ALGUNS ESCRIPTOS ÁCERCA DA VIDA E OBRA DE CAMILLO CASTELLO B

242 VIDA D'EL-REI D. AFONSO VI. ESCRIPTA NO ANNO DE 1684.Com um prefacio de Camillo 

247 VERSOS DE "UM LIVRO". Commemoração Camiliana. 16 de Março de 1825 - 16 de Março 

252 CASTRO, D. Fernando de. - CRÓNICA DO VICE-REI D. JOÃO DE CASTRO. Transcrição e n

255 CASTRO, Eugénio de. - SALOMÉ E OUTROS POEMAS. Coimbra. Livraria Moderna de Augus

258 CASTRO, Padre João Baptista de. - MAPPA DE PORTUGAL, ANTIGO E MODERNO. Tomo I (a
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261 CAZOTTE, J. - AMORES DO DIABO. Romance por... Precedido de sua vida, processo, p

262 CERQUEIRA, José Ventura. - ECLOGA PASTORIAL DE FÉBO, E FENIZA. Lisboa. Of. Ignac

263 CHAPELLE (LA) DE ST. JEAN BAPTISTE DANS L'ÉGLISE DE ST. ROCH DE LA SANTA CASA DA

264 CHAUDON et F. A. DELANDINE, L. M. - NOUVEAU DICTIONNAIRE HISTORIQUE, Histoire ab

265 CHAUDON, Dom Louis-Mayeul. - DICTIONNAIRE INTERPRETE-MANUEL DES NOMS LATINS DE L

266 CHERNOVIZ, Pedro Luiz Napoleão. - FORMULARIO E GUIA MEDICA Contendo a descripção

270 COCHERIL, Dom Maur. - ALCOBAÇA ABADIA CISTERCIENCE DE PORTUGAL. Tradução de Andr

272 COELHO, J. M. Latino. - O MARQUEZ DE POMBAL. Grande edição popular. Adornada de 

273 COLBERT, Carlos Joaquim. - INSTRUCÇÕES GERAES EM FORMA DE CATECISMO nas quais se

274 COLECÇÃO "O OIRO DO DIA". Porto. Editorial Inova. 1976 (a 1982). 82 cadernos. In

275 COLLECÇÃO // DA // LEGISLAÇÃO // ANTIGA E MODERNA // DO // REINO DE PORTUGAL. //

279 COMPROMISSO DA IRMANDADE DO SANTISSIMO SACRAMENTO, SITA NA PAROCHIAL IGREJA DE S

285 CORDEIRO, Padre Antonio. - HISTÓRIA INSULANA DAS ILHAS A PORTUGAL SUGEITAS NO OC

286 CORREIA, Fr. Antonio. - SERMAM, // QUE O DOUTOR // FR. ANTONIO // CORREA, // Da 

289 CORTE-REAL, João Afonso. - O REI DOM JOÃO IV NA RESTAURAÇÃO DE PORTUGAL. Lisboa.

292 CORTESÃO, Jaime. - OS DESCOBRIMENTOS PORTUGUESES. Lisboa. Arcádia. S.data. In-Fó

294 COSTA, A. Fontoura da. - ÁS PORTAS DA INDIA EM 1484. Lisboa. Imprensa da Armada.

295 COSTA, A. Fontoura da. - A MARINHARIA DOS DESCOBRIMENTOS. (2ª edição correcta e 

303 COSTA, D. António da. - TRÊS MUNDOS. Lisboa. Imprensa Nacional. 1873. In-8º de [

305 COSTA, Francisco. - SINTRA. 3 OBRAS: ESTUDOS SINTRENSES Vol.I (ao volume III). 2

310 COUTINHO, B. Xavier. - CAMÕES E AS ARTES PLÁSTCAS. Subsídios para a iconografia 

315 CRUZ, Juan de la. - OBRAS DEL BEATO PADRE FRAY JUAN DE LA CRVZ. Tomo primeiro. M

317 CUNHA, D. Rodrigo da. - CATHECISMO // DOUTRIN AL // COM PRATICAS, E SERMÕES // P

322 D' ORVAL, Jean Charles Perrinet. -. MANUEL DE L' ARTIFICIER. Seconde édition, re

326 DARIO, Rubén. - EL CANTO ERRANTE. Madrid, Tipografía de Archivos, M. Pérez Villa

328 DECRETO DE 21 DE MAIO DE 1841. Que contém a novissima reforma judiciaria. Codifi

329 DEFINIÇÕES, // E // ESTATUTOS // DOS // CAVALLEIROS, E FREIRES // DA ORDEM DE NO

332 DESCARTES, René. - DESCARTES, René. PRINCIPIA PHILOSOPHIAE. RENATI DES-CARTES PR

335 DEVI E MANUEL DE SEABRA, Vimala. - A LITERATURA INDO-PORTUGUESA. I (e II). Lisbo

336 DEVI E MANUEL DE SEABRA, Vimala. - A LITERATURA INDO-PORTUGUESA. Antologia. Lisb

347 DUARTE, D. - LEAL CONSELHEIRO E LIVRO DA ENSINANÇA DE BEM CAVALGAR TODA SELLA, E

349 DURÃO, António. - CERCOS DE MOÇAMBIQUE. Defendidos por D. Estêvão de Ataide. Com

352 ENCARNAÇÃO, D. Pedro da. - FUNEBRES QUEXAS DEL DOLOR, y reparados consuelos del 

354 ENNES, António. - A GUERRA D'AFRICA EM 1895. (Memórias). 2ª edição com prefácio 

355 ENNES, António. - A GUERRA D'AFRICA EM 1895. (Memórias). 2ª edição com prefácio 

356 ERASMO. - DES. ERASMI ROT. APOPHTHEGMATUM TVM LIBRI OCTO CVM PRImis frugiseri, d

363 FARIA, Padre António de Mariz. - PEREGRINO // CURIOSO // DA // Vida, Morte, Tras

365 FARO, José Dionísio Melo e. - MAPA COROGRÁFICO E HISTÓRICO DO REINO DE PORTUGAL.

366 FEIJÓ, António. - SOL DE INVERNO. Ultimos Versos- (1915). Paris-Lisboa. Livraria

367 FERRAND, Eusèbe. - AIDE-MÉMOIRE DE PHARMACIE. vade-mecum du pharmacien à l'offic

369 FERREIRA, António. - POEMAS LUSITANOS DO DOUTOR ANTONIO FERREIRA. Terceira Impre

370 FERREIRA, David Mourão. - GARRETT E A POSIA CONFIDENCIAL DAS "FOLHAS CAIDAS". Li

371 FERREIRA, David Mourão. - GAIVOTAS EM TERRA. Novelas. Lisboa. Editora Ulissseia.

373 FERREIRA, José. - CIRURGIA MEDICO-PHARMACEUTICA DEDUZIDA DA DOUTRINA STAHLIANA A

374 FIGUEIREDO, Antero de. - NUNO ALVARES. A SUA PRIMEIRA FAÇANHA. Desenhos de Alber

375 FILANGIERI, Gaetano. - LA SCIENCE DE LA LÉGISLATION. Ouvrage traduit de l’Italie

376 FLEURY, Abbé. - MOEURS DES ISRAELITES ET DES CHRÉTIENS. Paris. Imprimerie J. Pin

377 FLEURY, Claude. - DISCURSOS SOBRE A HISTORIA ECCLESIASTICA por Mr. o Abbade Fleu

383 FREIRE, Francisco Jozé. - SECRETARIO PORTUGUEZ, ou methodo de escrever cartas po

384 FREIRE, Pascoal José Mello. - HISTORIAE JURIS CIVILIS LUSITANI. LIBER SINGULARIS
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385 FRUCTUOSO, Gaspar. - AS SAUDADES DA TERRA. HISTORIA DAS ILHAS DO PORTO-SANCTO, M

386 FURTADO, Antonio Maria. - NOVELLA INTITULADA: O PODER DA VIRTUDE, OU O TRIUNFO I

388 GALVÃO, Henrique. - OUTRAS TERRAS OUTRAS GENTES. (Viagens em África). Primeiro V

389 GALVÃO, Henrique. - RONDA DE AFRICA. (Outras Terras, Outras Gentes: Viagens em M

390 GENEALOGIA DO III CONDE DA FEIRA. C F. 202 do Arquivo Nacional da Torre do Tombo

393 GIRARDIN ET A. DU BREUIL, J. - TRAITÉ ÉLÉMENTAIRE D'AGRICULTURE. Avec 955 figure

398 GRAÇA, Manuel da. - SERMÃO // DOS // REYS // QUE PREGOU /// o Doutor Fr Manoel d

399 GRAVESANDE, Gulielmo Iacobo. - PHYSICES ELEMENTA MATHEMATICA, EXPERIMENTIS CONFI

402 DESENHO - XVII ANIVERSÁRIO DA BATALHA DE LA LYS - Desenho original, a aguarela, 

404 ESCRAVATURA - Lote de 8 gravuras de escravos africanos.  

406 GENEALOGIA - Henri Chatelain. -Atlas Historique, Ou Nouvelle Introduction A L’Hi

407 KING RICHARD THE SECOND. London. Engraved by B. Smith. 1801. Medidas: 58,5x44 cm

416 SERIGRAFIA DE BOTELHO. Vista do Terreiro do Paço. 87/200. 1979. Medidas: 56x44,5

420 VISTAS DE CIDADES: 1 - A view of the city of Bath; A view of the city of Bristol

429 HELDER, Herberto. - A MORTE SEM MESTRE. Porto. Porto Editora. 2014. In-8º de 62,

430 HENRIQUES, Guilherme João Carlos. - NOVO GUIA LUSO-BRASILEIRO DO VIAJANTE NA EUR

431 HENRY, Major Richard. - THE LIFE OF PRICE HENRY OF PORTUGAL. Surnamed The Naviga

432 HERCULANO, Alexandre. OPUSCULOS. Volume I (ao Volume VI). Lisboa. Em Casa da Viu

437 HISTÓRIA DA EXPANSÃO PORTUGUESA NO MUNDO. Directores: Dr.António Baião, Dr.Hernâ

438 HISTORIA JOCOSA DOS TRES CORCOVADOS DE SETUBAL. LUCRECIO, FLAVIO, E JULIANO. OND

442 HOLANDA E SIMÃO BENING, António de. - A GENEALOGIA DO INFANTE DOM FERNANDO DE PO

443 HOLANDA, António de. - INSTITUIÇÃO DE CAPELA E MORGADO DO CRONISTA RUI DE PINA. 

444 HORACIO. - OBRAS // DE // HORACIO // PRINCIPE DOS POETAS // Latinos Lyricos, // 

447 IL PARNASSO ITALIANO. Ovvero: I quattri poeti celeberrimi italiani. La Divina Co

449 IMAGEM (A) DO TEMPO. Livros Manuscritos Ocidentais. Lisboa. Museu Calouste Gulbe

450 INCUNABULO. CICERO. - TVLIVS DE ORATORE // CVM COMMENTO. // ET ALIA OPERA. No fi

454 JENKINS, James. - THE MARTIAL ACHIEVEMENTS OF GREAT BRITAIN AND HER ALLIES; FROM

455 JESUS, Fr. Tomé de. - TRABALHOS DE JESUS. Compostos pelo Veneravel Padre... Da O

456 JOGOS DE CARTAS. - 2 Obras: 1 - The Laws And Principles of Bridge. Stated and Ex

457 JOYCE, James. - FINNEGAN'S WAKE. London. Faber and Faber Ltd. 1946.Reimpressão d

459 KINSEY, Rev. W. M. - PORTUGAL ILLUSTRATED. London: Printed by A. J. Valpy. 1828.

460 LACERDA, Aarão de. - O PANTEOM DOS LEMOS NA TROFA DO VOUGA. Porto. 1928. In-4º d

462 LACERDA, Francisco de Sousa do Prado de. - PEREGRINAÇÃO PORTUGUEZA AO VATICANO. 

463 LACLOS, C. de. - LES LIAISONS DANGEREUSES. LETTRES RECUEILLIES dans une société,

464 LAFONTAINE, Augusto. - O HOMEM SINGULAR OU EMILIO NO MUNDO - Por... Vertido em v

466 LAGET, Paul. - EN PORTUGAL. Ouvrage orné de quarante-spt planches hors-texte en 

467 LAMAS, Arthur. - EM QUE CASA NASCEU SIMÃO BOTELHO? Porto. Livraria De Fernando M

468 LAS CASES, Comte de. - MÉMORIAL DE SAINTE-HÉLÈNE. Suivi de Napoléon dans l'Exil 

469 LE NOBLE, Eustache. - L'ESPRIT // DE GERSON. S. local. M.DC.XCII. In-8º peq. de 

473 LEÃO, Duarte Nunes de. - ORIGEM E ORTHOGRAPHIA DA LINGOA PORTUGUEZA. Obra util, 

479 LEWIS, M. - Connoissance pratique des médicamens les plus salutaires, simples & 

485 LIVRARIA POPULAR. Periodico Litterario. Ornado com estampas. Lisboa. Imprensa de

488 LIVRO DO CENTENÁRIO DE MOUZINHO DE ALBUQUERQUE. 1855-1955. Lisboa. Casa Portugue

491 LOBO, D. Francisco Alexandre. -. DISCURSO HISTORICO E CRITICO ACERCA DO PADRE AN

493 LOBO, Roque Ferreira. - LIÇÕES de hum Pai a huma Filha sua, na primeira idade; q

497 MACAREL, M. Louis-Antoine. - ÉLÉMENTS DE DROIT POLITIQUE. A Coimbre. Imprimerie 

498 MACEDO, Duarte Ribeiro de. - OBRAS // DO DOUTOR // ... // TOMO I (e TOMO II). //

499 MACEDO, Duarte Ribeiro de. - OBRAS DO DOUTOR DUARTE RIBEIRO DE MACEDO, CAVALLEIR

506 MACHADO, Simão. - COMEDIAS // PORTUGUEZAS // Feytas pelo excellente Poeta // ...

507 MAFFEI, Giovani Pietro. - LE ISTORIE // DELLE INDIE // ORIENTALI // DEL REV. P. 
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509 MAGALHÃES, Gabriel de. - NOUVELLE RELATION DE LA CHINE, Contenant la description

512 MANUAL // DE PIEDOSAS // MEDITAÇÕES // Aonde nam só se manifesta a necessidade, 

513 MANUAL DE ORAÇÕES PARA ASSISTIR AO SACRIFICIO DA MISSA. Com outras preces e 37 e

516 ALBERTO DE SERPA. Porto. 1944. 3 cartas. In-4º de 3 folhas com 3 págs.Conjunto d

521 FERREIRA DE CASTRO. CARTAS DE CARATER LITERÁRIO. Rio de Janeiro. 1971. In-4º de 

527 LUIS AMARO. Correspondência literária trocada entre estes dois marcos da históri

530 NATÉRCIA FREIRE. Lisboa. 1964. In-8º de 4 págs.Conjunto de cartas manuscritas as

534 VIRGILIO FERREIRA. Lisboa. 1966 (a 1975). In-4º e 8º. Conjunto composto por 4 ca

535 3 CARTAS MANUSCRITAS de inícios do Sécº XIX, e a Cópia de uma outra, igualmente 

536 CARTA DE BRASÃO DE ARMAS, DE NOBREZA E FIDALGUIA. Concedida por D. Maria no anno

538 CARTA NÃO CIRCULADA datada de 23 de Janeiro de 1833 dirigida ao "Ilustríssimo Se

542 CESARE BECCARIA. - TRATADO DE LOS DELICTOS Y DE LAS PENAS. Traducido del italian

553 MACEDO, José Agostinho de. - OS BURROS. Poema. Nova edição de 1812. Lisboa. In-8

555 MARECHAL CARMONA, GENERAL SANTOS COSTA e GENERAL VIEIRA DA ROCHA. Diploma da Ord

556 MARECHAL CARMONA. Diploma da Ordem Militar de Aviz Com as assinaturas do Marecha

557 MARQUÊS DE POMBAL. Treslado do Tombo, mediçaõ e demarcaçaõ que Requerreo o Illus

568 MARIETTE, Pierre-Jean. - CATALOGUES DE LA COLLECTION D'ESTAMPES DE JEAN V, ROI D

569 MARTINS, Rocha. - O ÚLTIMO VICE-REI DO BRASIL. Lisboa. (1932). In-8º de 242, [1]

572 MATOS, João Xavier de. - ECLOGA DE DURINDO, E FLORO, POR... Entre os pastores da

574 MAURAN, M. G. - AVISO A' GENTE DO MAR SOBRE A SUA SAÚDE. Obra necessaria aos Cir

579 MELO, D. Francisco Manuel de. - CARTAS FAMILIARES DE D. FRANCISCO MANOEL, ESCRIT

580 MELO, D. Francisco Manuel de. - CARTAS DE... ESCRITAS A ANTÓNIO LUIZ DE AZEVEDO.

581 MELO, D. Francisco Manuel. - EL // FENIS DEL // AFRICA. // VIDA DE NVESTRO // P.

588 MIRANDA, Francisco de Sá de. - AS OBRAS DO CELEBRADO LUSITANO... Lisboa. Impress

589 MIRANDA, Francisco Sá de. - OBRAS // DO DOCTOR // FRANCISCO DE SÁ // DE MIRANDA.

590 MIRANDA, Francisco Sá de. - SATYRAS DE... Lisboa. O Mundo do Livro. 1958. In-8º 

591 MIRANDA, Francisco Sá de. - OBRAS // DO DOVTOR // FRANCISCO DE SAA // de Miranda

592 MIRANDA, Francisco Sá de. - OBRAS // DO DOCTOR // FRANCISCO DE SÁ // DE MIRANDA.

595 MOLL ET EUG. GAYOT, L. - ENCYCLOPÉDIE PRATIQUE DE L'AGRICUTEUR. Paris. Librairie

596 MONSARAZ, Alberto de. - DA SAUDADE E DO AMOR. Lisboa. Livraria Clássica Editora.

599 MONTESQUIEU. - OEUVRES DE MONSIEUR DE MONTESQUIEU. DE L'ESPRIT DES LOIX. Nouvell

600 MORAES, Wenceslau de. - CARTAS DIRIGIDAS DE TOKUSHIMA ENTRE 1914 E 1927 AO SEU G

602 MOTTA, I. F. Silveira da. - QUADROS DA HISTORIA PORTUGUEZA. Segunda edição. Corr

606 NATIVIDADE, Pe. António da. - SYLVA // DE SVFRAGIOS // Declarados louua // dos, 

610 NEMÉSIO, Vitorino. - DESTINO DE GOMES LEAL. Seguido de Poesias Escolhidas (Com d

614 NEMÉSIO, Vitorino. - NEM TODA A NOITE A VIDA. Lisboa. Edições Ática. 1952. In-8º

615 NEMÉSO, Vitorino. - ODE AO RIO. ABC do Rio de Janeiro. Rio de Janeiro. Fundação 

617 NÉRVAL, Gérard. - HISTOIRE DE LA REINE DU MATIN & DE SOLIMAN PRINCE DES GÉNIES. 

619 NOBRE, António. - SÓ. 4ª edição. Porto. 192l. In-8º de 163, [3] págs. Enc.Edição

623 NOVO THEATRO DE DEZEMGANOS. ONDE FALAM, A SCIENCIA, E A IGNORANCIA. Lisboa. 1757

624 O FILOSOFO SOLITARIO JUSTIFICADO. Lisboa. Na Off. Jose de Aquino Bulhoens. 1787.

627 OLIVEIRA, António Corrêa d'. - TERESINHA. (Milagre em cinco quadros). Porto. Imp

629 OLIVEIRA, Arnaldo Henriques de. - CATÁLOGO DA IMPORTANTISSIMA E VALIOSA BIBLIOTE

630 OLIVEIRA, Arnaldo Henriques de. - 200º CATÁLOGO. Descrevendo a magnifica bibliot

632 OLIVEIRA, Francisco Xavier de. - CARTAS FAMILIARES, HISTORICAS, POLITICAS E CRIT

633 OLIVEIRA, Luis da Silva Pereira. - PRIVILEGIOS DA NOBREZA, E FIDALGUIA DE PORTUG

635 OLIVETE, Fr. Manuel do Monte. - EXPLICAC,AM DA SEGVNDA REGRA DE S. CLARA. COMPOS

636 ORAÇÕES DE OBEDIÊNCIA. Dos Reis de Portugal aos Sumos Pontifices. Lisboa. Ediçõe

637 OVIDIO. - OS FASTOS DE OVIDIO.Com Traducção em verso portuguez por Antonio Felic

642 PACHECO, Luiz. - EXERCICIOS DE ESTILO. Lisboa. Editorial Estampa. 1971. In-8º de
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646 PALMEIRIM, General Augusto Xavier. - 2 Obras: Carta do General Augusto Xavier Pa

647 PAPANÇA, Antonio Macedo de. - CATHARINA DE ATHAYDE. Poema em tres cantos. Coimbr

648 PAPANÇA, Antonio Macedo de. - GRISELA. Tradução livre em verso de Grisélidis. My

649 PARA DU PHANJAS, L' Abbé. - THÉORIE DES ÊTRES INSENSIBLES, OU COURS COMPLET DE M

650 PASSOS, Carlos de. - VIEIRA PORTUENSE. Porto. Portucalense Editora. 1953. In-4º 

651 PATTEE, Richard. - PORTUGAL NA ÁFRICA CONTEMPORÂNEA. Volume I - África do Sul vi

652 PATTEE, Richard. - PORTUGAL NA ÁFRICA CONTEMPORÂNEA. Coimbra. 1959. In-8º de IX,

655 PERDIGÃO, Henrique. - DICIONÁRIO UNIVERSAL DE LITERATURA. (Bio-Bibliográfico e C

656 PEREIRA E OLDEMIRO CÉSAR, Ângelo. - OS AMORES DE WENCESLAU DE MORAIS. Lisboa. Ed

660 PEREIRA, Maria Amélia Horta. - MONUMENTOS HISTÓRICOS DO CONCELHO DE MAÇÃO. Mação

671 PINTO, Albano da Silveira. - RESENHA DAS FAMILIAS TITULARES E GRANDES DE PORTUGA

672 PINTO, Fr. Heitor. - SEGVNDA PAR- // TE DOS DIALOGOS DA // imagem da vida Christ

673 PINTO, Fr. Heitor. - IMAGEM // DA // VIDA CHRISTÃA, // ORDENADA EM DIALOGOS, // 

676 PLUTARCO. - PLUTARCHI CHERO // NEI GRAECORUM ROMANORUM // QUE ILLUSTRIUM VITAE /

677 PLUTARQUE. L'HISTOIRE DES HOMMES ILLUSTRES DE PLUTARQUE, GRECS ET ROMAINS. Avec 

680 POLIBIO. - POLYBII HISTORIA // RVM LIBRI QVINQVE IN LATIAM // CONVERSI LINGVAM, 

683 PORTARIA. Instruções provisorias dirigidas ás Auctoridades Administrativas, e Fi

686 PORTVGALIAE MONVMENTA HISTORICA. Diplomata et Chartae. Leges et Consvetvdines 2 

687 POVO (AO) PORTUGUEZ em nome da Honra, do Direito, do Interesse e do Futuro da Pá

689 PRESTAGE, Edgar. - AFONSO DE ALBUQUERQUE. Governador da India. His life conquest

692 PRINZ ZU WIED, Maximilian. - VERZEICHNISS DER REPTILIEN, welche au einer Reiser 

694 PROENÇA, Martinho de Mendoça de Pina e de. - APONTAMENTOS PARA A EDUCAÇAÕ DE HUM

696 QUEIRÓS, Eça de. - NOTAS CONTEMPORANEAS. Porto. Livraria Chardron de Lello & Irm

699 QUINZI, Camillo Eucherio.- Inarime seu de Balneis Pithecusarum. Libri VI. INARIM

701 REGIMENTO DO TERREIRO DA CIDADE DE LISBOA. No Anno de 1779. Lisboa. Na Regia Off

702 REGIS CORONATIO. Drama tragicomicum in obsequium D. Joannis Francisci Regis... C

704 RENAN ET MARCELLIN BERTHELOT, Ernest. - CORRESPONDANCE (1847-1892) Paris. Calman

705 RENAN, Ernest. - SAINT PAUL. AVEC UNE CARTE DES VOYAGES DE SAINT PAUL, PAR M. KI

706 RESENDE, Garcia de. - CANCIONEIRO GERAL DE... Lisboa. Imprensa Nacional - Casa d

707 RESTAURAÇÃO (A) DE PORTUGAL. Opusculo historico publicado sob ols auspicios da C

712 RIBEIRO, Joaquim Nunes. - AS RUINAS DE SANTAREM OU UMA GALERIA DE FINADOS. Obra 

715 RIBEIRO, Padre Mattheus. - ALIVIO // DE // TRISTES, // E // CONSOLAÇÃO // DE // 

716 RIBEIRO, Pe. Jerónimo. - SERMÃO, // DO // APOSTOLO // S. THOME // que pregou em 

717 RIBES, Don Joseph Maymo. - DEFENSA DEL BARBADIÑO EN OBSEQUIO DE LA VERDAD. MADRI

720 ROHAULTI, Jacobi. - PHYSICA LATINE VERTIT, RECENSUIT, & ADNOTATIONIBUS. Ex Illus

721 ROMA, Francisco Morato. - LUZ DA MEDICINA, PRATICA RACIONAL, E METHODICA, GUIA D

722 ROMEIRAS, Francisco. - PALHA. Lisboa. 2011. In-4º de 311 págs. Enc.Bela edição s

723 ROSA, António Ramos. - A PEDRA NUA. Lisboa. Moraes Editores. 1972. In-8º de 58, 

724 ROSTAND, Edmond. - L'AIGLON. Drame en six actes, en vers. Paris. Pierre Lafitte 

725 RUAS, Capitão Óscar. - ESTUDO PRÉVIO DOS ASPECTOS POLITICO E ECONOMICO DO PROBLE

728 S. BOAVENTURA, Fr. Fortunato de. - O DEFENSOR DOS JESUITAS. Nº 1 (ao Nº 4). Lisb

731 SÁ, Manoel Maria da Costa e. - ELOGIO HISTORICO DE JOSÉ BANKS. Lido na Sessão Pu

735 SAAVEDRA, Miguel de Cervantes. - EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA. 

737 SAAVEDRA, Miguel de Cervantes. - O ENGENHOSO FIDALGO D. QUICOTE DE LA MANCHA, po

739 SALAZAR, Abel. - HENRIQUE POUSÃO. Porto. Livraria Tavares Martins. 1947. In-Fóli

744 SAND, George. - MAUPRAT. Dix compositions par le Blant. Gravees a l'eau forte pa

745 SANTA MARIA, Thomazia Caetana de. - QUEIXAS DA SAUDADE NA FALTA DO SERENISSIMO S

746 SANTOS, Armando Vieira dos. - OS PAINÉIS DE SÃO VICENTE DE FORA. Texto de... Int

747 SANTOS, Ary dos. - EÇA DE QUEIROZ E OS HOMENS DE LEIS. Doze desenhos "Hors Texte

748 SANTOS, José Carlos Ary dos. - INSOFRIMENTO IN SOFRIMENTO. Lisboa. Sociedade Ast
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751 SANTOS, Reynaldo dos. - AS TAPEÇARIAS DA TOMADA DE ARZILA. Lisboa. 1925. In-Fóli

752 SARAIVA, A. R. - SARAIVA E CASTILHO. A PROPOSITO DE OVIDIO. Londres. B. W. Gardi

756 SAVERIEN, Alexandre. - DICTIONNAIRE HISTORIQUE, THEORIQUE ET PRATIQUE DE MARINE.

761 SEMBLANO, D. Gonçalo de Madre Deus. - SERMAM // DA CANONIZAÇÃO DO GLORIOSO PATRI

766 SEQUEIRA, Francisco Gomes de. - VIDA DO PADRE ANTONIO DE ALMEYDA VILLANOVA, cham

768 SERPA, Alberto de. - VARANDA. Poemas. Coimbra. Edições "Presença". 1934. In-8º d

771 SILVA, António Diniz da Cruz e. - ODES PINDARICAS POSTHUMAS DE ELPINO NONACRIENS

772 SILVA, D. João da. (Conestaggio) - Historien der Königkreich, Hispannien, Portug

775 SILVA, Jeronimo Peixoto da. - SERMÃO // NA FESTA QUE SE FEZ NA // collocação da 

776 SILVA, António Diniz da Cruz e. - O HYSSOPE. Poéma Heroi-Comico. Paris. Na Offic

779 SOARES E HENRIQUE DE CAMPOS FERREIRA LIMA, Ernesto. - DICIONÁRIO DE ICONOGRAFIA 

783 SOUSA, Capitão Manuel de. - TARTUFFO, OU O HYPOCRITA, COMEDIA DO SENHOR MOLIERE.

787 SOUZA, Adélaïde de. - ADELE DE SENANGE OU LETTRES DE LORD SYDENHAM En Deux Volum

790 STRABO. - (ESTRABÃO). - Strabonis Gnosii Amasini scriptoris caeleberrimi De situ

795 CORREIA, Vergílio. - VASCO FERNANDES MESTRE DO RETÁBULO DA SÉ DE LAMEGO. Coimbra

798 COSTA, J. C. Rodrigues da. - JOÃO BAPTISTA. Gravador português do século XVII. (

799 GONÇALVES, A. - ESTATUÁRIA LAPIDAR NO MUSEU MACHADO DE CASTRO. COIMBRA. Coimbra.

800 LIMA, Henrique de Campos Ferreira. - PRINCESAS ARTISTAS. (As Filhas de El-Rei D.

801 LIMA, Henrique de Campos Ferreira. - JOAQUIM MACHADO DE CASTRO ESCULTOR CONIMBRI

807 TOMÁS, Pedro Fernandes. - CANÇÕES POPULARES DA BEIRA. Acompanhadas de 58 melodia

808 VITORINO, Pedro. - OS MUSEUS DE ARTE DO PORTO. (Notas históricas). Coimbra. Impr

810 TÁVOLA REDONDA. Edição fac-similada. Lisboa. Contexto. 1989. 20 Números. In-8º B

812 TORRES, João Carlos Feio Cardoso de Castelo Branco e. - RESENHA DAS FAMÍLIAS TIT

817 VALDECEBRO, Andrés Ferrer de. - GOVIERNO GENERAL MORAL, Y POLITICO. Hallado en l

819 VALLENSIS, Andre. - PARATITLA JURIS CANONICI, SIVE DECRETALIUM D. Gregorii Papae

820 VALLERÉ, Maria Luiza. - ELOGIO HISTORICO DE GUILHERME LUIZ ANTONIO DE VALLERÉ, R

821 VARGAS Y PONCE, José de. - RELACION DEL ULTIMO VIAGE AL ESTRECHO DE MAGALLANES d

825 VASCONCELOS, Mário Cesariny de. - VERSOS DE AUTOGRAFIA. Edição de Miguel Gonçalv

827 VASCONCELOS, Padre Ignacio da Piedade e. - HISTORIA // DE // SANTAREM EDIFICADA,

828 VASCONCELOS, Paulino Cabral de. - POESIAS // DE // ... // ABBADE DE JAZENTE. // 

830 VAZ, J. Ferrão. - NUMARIA MEDIEVAL PORTUGUESA. 1128-1383. Tomo I (e Tomo II). Li

832 VELOSO, Agostinho. - D. TEODÓSIO CLEMENTE DE GOUVEIA PALADINO DE PORTUGAL AO SER

834 VERNE, Jules. - VOYAGES EXTRAORDINAIRES: 1- VOYAGES ET AVENTURES DU CAPITAINE HA

835 VICENTE, Gil. - AUTO DA MORALIDADE DA EMBARCAÇÃO DO INFERNO. Textos das duas pri

838 VIEIRA, Padre António. - CARTAS SELECTAS DO... Precedidas d'um epitome da sua vi

839 VIEIRA, Padre António. - DEFESA PERANTE O TRIBUNAL DO SANTO OFICIO. Introdução e

840 VIEIRA, Padre António. - SERMONI DETTI DA GIAN PAOLO OLIVA E DA ANTONIO VIEIRA D

848 VITERBO, Francisco Marques de Sousa. - ESTUDOS SOBRE SÁ DE MIRANDA. I - Os Filho

850 VOLTAIRE. - 2 Obras: ORESTES. Tragedia. MARIANNE. Tragedia. Traduzidos em versos

851 VOLTAIRE. - SIÈCLE DE LOUIS XIV, auquel on a joint un précis du Siecle de Louis 

853 XAVIER, Felippe Nery. - COLECÇÃO DOS FAC-SIMILES DAS ASSIGNATURAS, E RUBRICAS DO

854 YOUNG, Edward. - NOITES D' YOUNG, Traduzidas em vulgar por Vicente Carlos D'Oliv

IVA Incluído – Regime de Vendas Bens em 2ª Mão Página 7/7


